

文旅康养集团:全力以赴打赢创城攻坚战

本报讯(记者 王怡婧)自全国文明城市创建工作开展以来,漳州市文旅康养集团有限公司积极响应市委、市政府号召,强化统筹协调,多措并举打好“组合拳”,漳州宾馆、漳州古城、闽南水乡等地焕然一新,秩序井然,各类基础设施完备,文明元素无处不在,创城氛围日益浓厚,创城工作成效明显。

在创城攻坚中,文旅康养集团党委高度重视,不断完善责任落实体系,集团党委书记、董事长杨志滨带队先后实地检查漳州宾馆、漳州古城、闽南水乡等地,并召开

专题会议,动员各权属企业助力全国文明城市创建工作,压实责任,从严从细推动各项工作落地,并组织275名党员、团员志愿者参与创城工作,切实构建起创城“四梁八柱”。

为创造良好环境,文旅康养集团下足“绣花功夫”,在漳州古城九街十三巷、闽南水乡东西两岸、漳州宾馆户外花园等地开展志愿服务活动,带领全体干部职工开展“弯腰行动”,对园区内烟头、纸屑、塑料袋等垃圾进行循环式检查和清理,确保园区环境干净整洁;在打造优良秩序上,文旅康养集团

结合路段挂包任务,古城、水乡和漳州宾馆租户区志愿者协助社区和执法部门宣传创城知识,引导车辆有序停放,并对乱穿马路、车辆乱停放、未按规定佩戴安全头盔等不文明行为进行劝导,引导广大市民、游客当文明人、做文明事;在社区共建工作中,文旅康养集团要求与街道、社区结对共建的各权属企业结合自身优势,聚焦环境综合整治、文明行为培育、公共秩序规范、公益宣传推广、筑牢疫情防控、便民服务提升等6项工作任务,着力激活社区治理的内生动力。

在创城宣传工作中,文旅康养集团通

过旗下酒店、景区的宣传栏、宣传展板、LED显示屏等载体,滚动播放创城宣传标语,同时结合抖音、微信公众号等线上平台,多点开花,打造创建文明城市宣传风景线,努力营造覆盖面广、渗透性强的浓厚创城氛围。

文明是一座城市的内在气质,也是一座城市的幸福底色。文旅康养集团将坚定履行社会责任,奋力彰显国企担当,紧跟全市创城工作步伐,全力以赴落实既定工作任务,严格按照标准进行保持,助推全国文明城市创建工作常态化、长效化开展。

片仔癀药业:消博会再展健康新风尚



片仔癀品牌今年首次在消博会设立独立展区,成为国货精品馆的吸睛焦点。

本报讯(记者 王心如 文/供图)7月26日至30日,由商务部和海南省人民政府共同主办的第二届中国国际消费品博览会(以下简称“消博会”)在海南省海口市国际会展中心举办。片仔癀药业携片仔癀

化妆品、片仔癀保健食品、片仔癀健康科技及片仔癀上海家化口腔护理等片仔癀品牌多核产品齐聚会场,彰显复杂形势下中国品牌责任担当,助力国潮品牌走向世界,为全球消费者健康服务。

此次消博会共有来自61个国家和地区的2800多个品牌参展,今年还特设5000平方米国货精品馆,汇集中华老字号品牌和消费精品。据了解,除了福建馆内的片仔癀产品展示区外,今年片仔癀品牌首次设立独立展区。提取中国传统建筑朱红墙柱及各式纹样元素,将现代国潮美融入片仔癀企业文化,打造宫廷国货亮点展区,成为国货精品馆的吸睛焦点。关注微信公众号、抖音号,参与趣味扭蛋机、趣味答题游戏、“大转盘”游戏等,各类产品品鉴试饮……片仔癀品牌展区包含片仔癀及系列产品展区、化妆品展区、保健食品展区、口腔护理展区、国潮打卡区等,不仅有全系列大健康产品展示,更有现场互动游戏,多区有效联动,“文化+品牌+展示+体验”一体化呈现,吸引现场观众热情参与,沉浸式领略丰富的片仔癀文化。

片仔癀药业作为中华老字号企业,品牌魅力绽放,各省(市、自治区)代表团领导慕名前来考察参观,并邀请片仔癀品牌深入各地交流宣传。其中,福建省和东道主海南省领导还莅临片仔癀品牌展位,听取了片仔癀企业发展历史及产品介绍,并对片仔癀品牌建设、科技创新、大健康产业发展给予充分肯定。央视、海南省媒体等主流媒体竞相报道,通过视频采访、图

文播报等不同形式,全方位、多角度展现片仔癀品牌的产品创新及产业布局。此次消博会充分展示了片仔癀品牌的国内健康消费潮流地位,有助于推动企业高质量发展,为“健康中国”建设贡献力量。

据悉,片仔癀药业始终践行“健康中国”国家战略,守正创新,实施“多核驱动、双向发展”大健康产业发展战略。在医药制造业领域,布局经典名方,丰富公司产品线,做优片仔癀,做大片仔癀牌安宫牛黄丸,发展复方片仔癀含片、茵胆平肝胶囊等系列品种;在化妆品、日化业领域,将传统草本文化与现代美容时尚文化有机结合,聚焦祛斑、美白、抗皱等核心功效,推广新品皇后片仔癀御容臻致珍珠膏、片仔癀雪肌系列等化妆品;在保健食品、特色食品领域,将中医药传统文化融合于现代养生文化中,立足于本地特色资源,延展片仔癀保健食品系列、片仔癀滋补系列、片仔癀茶系列等健康产品群;在口腔护理领域,以“清火”为核心定位,针对消费者预防及解决口腔上火问题的需求,推出“专效深养系列”“牙火清系列”等牙膏及口腔护理产品。未来,片仔癀企业将继续聚焦品牌实力,发展多元业态,开拓大健康产业新局面,让更多人享受到优质健康服务,为全球经济贸易发展贡献力量。

漳州发展:携手特来电建设城市充电网

本报讯(记者 张晗 通讯员 汤玉琼)7月28日上午,漳州发展全资子公司漳州新能源投资有限公司、福建漳州发展汽车集团有限公司与特来电新能源股份有限公司正式签署合资协议,三方共同出资设立漳州漳发特来电充电科技有限公司,以拓展漳州区域新能源汽车充电网络建设与运营业务,助推新能源汽车产业加速发展。漳州发展党委副书记、总经理陈毅建,党委委员、副总经理、董秘林惠娟,副总经理李勤,特来电集团副总裁张荣纪,特锐德集团福建区域经理于泽声共同见证签约。

双方共同表示,本次合资合作是漳州发展和特来电全面合作的开端。双方将紧抓漳州新能源产业和汽车出行转型升级重要机遇,充分发挥各自在市场、资源、技术和管理等方面的优势,强强联合,携手互促,加速在市域范围内建设新能源汽车充电生态网络,搭建“充电网、车联网、互联网”三网融合的综合智慧出行大平台,通过数据、流量赋能,衍生新能源汽车增值服务,不断为新能源汽车用户提供可靠解决方案,深入推进漳州市绿色低碳高质量发展,奋力开启新能源产业共创共享时代新篇章。

信产集团:打造智慧数字经济产业园区

本报讯(记者 王怡婧)7月28日,芗城区人大代表团到漳州语堂数字经济产业园进行调研考察,现场听取信产集团关于产业园建设进展的介绍,详细了解产业园区整体规划及招商工作等情况。

漳州语堂数字经济产业园位于金峰开发区,总规划面积约1136亩,是信产集团围绕“应用+产业”,依托“大数据+”与“互联网+”技术支撑打造的智慧数字经济产业园区,园区将构建产业支撑、生活配套两大功能体系,围绕数据服务与开发,重点引进数据中心、服务器、网络设备、智能终端等产业链上下游企业,构建新一代信息技术产业集群,打造智慧创新、产城融合、绿色生态于一体的宜居宜业新型产业园区。

语堂数字经济产业园区一期规划面积约600亩,计划总投资33亿元,总建筑面积约68万平方米,分A、B、C、D区4期进行建设。A区项目总投资约5亿

元,总建筑面积约12万平方米,主要建设标准厂房、综合服务楼及相关配套设施。产业园一期A区项目已于今年4月开工。该项目前期工作已完成,进入全面施工阶段,并同步进行招商。在现场施工方面,已完成现场文明施工设施、围挡等部分,同时按照要求进行扬尘处理。目前正在进行桩基施工、主体大楼建设等工程,预计2022年底完成主体楼封顶,2023年上半年工业厂房可以陆续投入使用。

在招商工作中,园区实行可售、可租、可股的创新招商引资模式,目前漳州大数据中心、漳州城市大脑、美亚国云信创服务器、泰里斯智能装备等项目已确定入驻,正在洽谈对接的项目有清华同方服务器、中科曙光服务器、广州光为科技、闽南日报社印务中心、东南卫星大数据中心等。随着语堂数字经济产业园投用运营,漳州数字经济产业将迎来一个加速发展壮大的新时期。

强国复兴有我

漳州市国资委 闽南日报社(宣)

协办单位

九江集团

打造中国一流产业投融资集团

漳州城投集团

提升城市价值 服务美好生活

交通集团

Traffic Group

畅通 高效 发展 和谐

漳州文旅康养集团

文旅 / 康养 / 供应链

打造东南沿海创新型文旅康养龙头企业

服务地方经济 让资本动起来

资本运营集团

股权投资 基金投资 金融服务 培育孵化 价值管理

鹿佰康

多核驱动 双向发展

将“片仔癀”打造成大健康领域领导品牌

LS 龙溪股份

品质传动世界 LS成就价值

漳州发展

ZZDC Zhangzhou Development

绿色生态 创新发展

漳州人才发展集团

立于产业 · 兴于人才
智纳百川 · 才用四方

漳州信息产业集团

ZHANGZHOU INFORMATION INDUSTRY GROUP

信息 赋能 创未来

金盾让城市生活更美好

GOLDEN SHIELD GROUP 金盾集团